
UM FKKT Vpisna ²tevilka:
Kemijska tehnologija Ime priimek:
Bolonjski visoko²olski program

2. test pri predmetu MATEMATIKA I
18. 12. 2013

�as re²evanja je 75 minut.

Navodila:

• Pripravi osebni dokument.

• Ugasni in odstrani mobilni telefon. Uporaba knjig in zapiskov ni dovoljena.

• Pi²i £itljivo, vsak odgovor utemelji in ga jasno podaj. V nasprotnem primeru celotna
naloga ne bo to£kovana.

• Dovoljeni pripomo£ki so: kemi£ni svin£nik, svin£nik, radirka, kalkulator (ki ne izrisuje
grafov), matemati£ni priro£nik in pripravljeni listi s formulami.

1. (a) [10] S pomo£jo Df , Zf in poznavanjem elementarnih funkcij ski-
ciraj graf funkcije f(x) =

√
10− 5x+ 1.

(b) [10] Dolo£i de�nicijsko obmo£je funkcije g(x) =
√

x+1
4−x2 .



2. [20] Zaporedje (an) je podano s splo²nim £lenom

an =
2n2 − 2

n2 + 2n
.

(a) Ali je zaporedje konvergentno? �e je, izra£unaj limito!

(b) Ali je zaporedje monotono in omejeno? Utemelji!

(c) V primeru, da limita obstaja, preveri, od katerega £lena naprej
se vsi £leni zaporedja razlikujejo od limitne vrednosti za manj od
1

125
.



3. [20] Dana je funkcija f ,

f(x) =



(
1−x
1−2x

) 4
x ; x < 0

x
x2−21 ; 0 ≤ x ≤ 5

√
x2−9−4
x−5 ; x > 5.

.

S pomo£jo limit preveri zveznost funkcije f v to£kah x = 0 in x = 5.
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2. test pri predmetu MATEMATIKA I
18. 12. 2013

�as re²evanja je 75 minut.

Navodila:

• Pripravi osebni dokument.

• Ugasni in odstrani mobilni telefon. Uporaba knjig in zapiskov ni dovoljena.

• Pi²i £itljivo, vsak odgovor utemelji in ga jasno podaj. V nasprotnem primeru celotna
naloga ne bo to£kovana.

• Dovoljeni pripomo£ki so: kemi£ni svin£nik, svin£nik, radirka, kalkulator (ki ne izrisuje
grafov), matemati£ni priro£nik in pripravljeni listi s formulami.

1. Dana je funkcija f(x) = 2− ln(e2 − x2).

(a) [10] S pomo£jo Df in Zf ter poznavanjem elementarnih funkcij
skiciraj graf funkcije f .

(b) [10] Izra£unaj g ◦ f in g ◦ f , £e je

g(x) =

{
e2−x ; x ≥ 0

x− 4 ; x < 0
.



2. (a) [8] Zaporedje (an) je podano s spo²nim £lenom an = 3n2

5n2+5n
.

Od katerega mesta naprej se £leni zaporedja (an) razlikujejo od
limitne vrednosti za manj kot 1

250
.

(b) [12] Za katere realna ²tevila x konvergira vrsta

∞∑
n=1

(x+ 1)n

4n+1
?

V teh primerih izra£unaj tudi vsoto vrste.



3. (a) [8] Naj bo f zvezna funkcija. Ali velja, £e zaporedje (an) kon-
vergira, potem tudi zaporedje (f(an)) konvergira? Utemelji!

(b) [12] Ali obstaja polinom p, ki ne seka x-osi in bo zagotovil
zveznost funkcije f ,

f(x) =



e2x+2−e2
1− 3√x+1

; x < 0

p(x) ; 0 ≤ x ≤ 5

√
x2−9−4
5−x ; x > 5

?

�e obstaja, ga poi²£i.



UM FKKT Vpisna ²tevilka:
Kemijska tehnologija Ime priimek:
Bolonjski visoko²olski program

2. test pri predmetu MATEMATIKA I - teoreti£ni del
18. 12. 2013

�as re²evanja je 40 minut.

Navodila:

• Ugasni in odstrani mobilni telefon.

• Dovoljeni so samo pisala.

• Vsak odgovor utemelji.

1. [10] Dana je funkcija f(x) = lnx.

(a) [5] Dokaºi, da je funkcija f strogo nara²£ajo£a.

(b) [5] Ali je funkcija f na intervalu (0, e] omejena oz. ali doseºe
minimum ter maksimum?



2. [10] Vpelji inverzno funkcijo od funkcije f(x) = sin x.



3. [10] Dokaºi pravilo o ra£unanju limite vsote dveh funkcij:

lim
x→a

(f(x) + g(x)) = lim
x→a

f(x) + lim
x→a

g(x) .



4. [10] S predpisom podaj primer funkcije, ki je monotona in omejena
na [a, b], ni pa zvezna na tem intervalu.
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2. test pri predmetu MATEMATIKA I - teoreti£ni del
18. 12. 2013

�as re²evanja je 40 minut.

Navodila:

• Ugasni in odstrani mobilni telefon.

• Dovoljeni so samo pisala.

• Vsak odgovor utemelji.

1. [10] Dana je funkcija f(x) = − loga x
3, a > 1.

(a) [5] Dokaºi, da je funkcija f strogo padajo£a.

(b) [5] Ali je funkcija f na intervalu (0, 1] omejena oz. ali doseºe
minimum ter maksimum?



2. [10] Dokaºi pravilo o ra£unanju limite kvocienta dveh konvergentnih
zaporedij.



3. [10] Podaj primer funkcijske vrste, ki je kovergentna za vsak x ∈ R.



4. [10] Dokaºi, da je zaloga vrednosti na intervalu [a, b] zvezne funkcije
f interval [min{f(x)|x ∈ [a, b]},max{f(x)|x ∈ [a, b]}].


